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Runda a IX-a a Ligii Naţionale de handbal masculin 

programează pentru CSU Suceava un meci deosebit de 

dificil, adversară fiindu-i gruparea HC Odorhei. 

Întotdeauna duelurile dintre aceste două formaţii au fost 

aprige şi se aşteaptă ca şi aceasta să fie la fel. Partida din 

etapa a IX-a, dintre CSU Suceava şi HC Odorhei va avea 

loc duminică 5 noiembrie de la ora 18.00 în sala „Dumitru 

Bernicu”. 

După două săptămâni de pauză competiţională, 

concretizate cu două participări la lotul naţional al 

României, Burlacu şi Baican, sucevenii au curaj şi 

mizează pe un rezultat bun cu harghitenii. 

„Va fi un meci greu în compania unei echipe puternice. 

Ne-am pregătit bine, suntem montaţi şi mai ales jucăm 

acasă. Publicul nostru este unul deosebit şi-l simţim 

alături, acasă diferenţele de valoare contând mai puţin. 

Suntem bine şi din punct de vedere financiar, avem 

promisiuni că totul se va rezolva până la sfârşitul anului şi 

mulţumim tuturor celor care au avut încredere în noi” a 

declarat antrenorul Iulian Andrei. 

La turneul efectuat de naţionala de handbal masculin în 

Portugalia au fost prezenţi şi doi dintre componenţii 



echipei CSU Suceava, Gabriel Burlacu şi Bogdan Baican. 
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Educație 

 

Mâine, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va fi 

gazda unei expoziții internaționale de invenții. Expoziția 

va fi organizată în holul corpului E și va cuprinde 33 de 

lucrări din țară și din Bulgaria, China, Franța, Indonezia, 

Malaezia, Maroc, Republica Moldova, Rusia și Statele 

Unite. În aceste zile, la USV se desfășoară prima ediție a 

Salonului Internațional de Inventică și Educație Creativă 

pentru Tineret. 

 

 

 

A.B. 

 

 

 

La USV, aflat la prima 

ediție 

Salonul Internațional de 

Inventică și Educație 

Creativă pentru Tineret 

 

 

Crai Nou 

 

Pg.4 

 

 

La Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava  are loc, în 

perioada 2 – 4 noiembrie a.c., prima ediție a Salonului 

Internațional de Inventică și Educație Creativă pentru 

Tineret, ICE-USV (Innovation and Creative Education). 

Potrivit reprezentanților USV, vineri dimineață se va 

organiza o expoziție internațională de invenții în holul 

http://www.svnews.ro/
http://www.svnews.ro/


corpului E, unde vor fi expuse 33 de lucrări din țară și din 

Republica Moldova, Malaezia, Maroc, Indonezia, China, 

India, USA, Franța, Rusia și Bulgaria. 
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Centrul de Reușită Universitară din cadrul USV  a reluat 

aseară serile dedicate filmului francofon. 

Odată cu reluarea acestei activități, responsabilii CRU au 

plăcerea să prezinte studenților participanți un invitat 

special, și anume Margot Berthelin din Allonnes, Franța. 

Licențiată a Universității din Nantes (specializarea Limbi 

străine aplicate – Engleză – Chineză) și specialistă în 

Didactica FLE, dra Berthelin va fi noul lector de limba 

franceză al Facultății de Litere și Științe ale Comunicării 

în anul universitar 2017-2018 și va coordona diverse 

activități dedicate studenților francofoni din cadrul USV. 
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După două săptămâni şi ceva de pauză competiţională, 

echipa de handbal a Clubului Sportiv Universitar din 

Suceava reia campionatul cu o partidă în compania celor 

de la HC Odorhei. Meciul este programat duminică seara, 

de la ora 18.00, în sala „Dumitru Bernicu” de la LPS 

Suceava.  

Şi la această confruntare, din lotul sucevenilor vor lipsi 

trei jucători importanţi, portarul Cristi Tcaciuc, aflat la 

recuperare după operaţia de la menisc, Bogdan 



Şoldănescu, handbalist ce speră să fie apt în etapa viitoare 

la Făgăraş, şi Sebastian Polocoşer, jucător ce mai are de 

stat cel puţin o lună de zile, tot după o operaţie mai 

complicată la genunchi.  
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Trupa antrenată de Adi Chiruț și Iulian Andrei va primi 

vizita formației hargitene, duminică, de la ora 18.00, într-

un meci din cadrul etapei a IX-a a Ligii Naționale de 

handbal masculin. 

 


